

# 她见钱眼开

## 美国富婆为独吞2.5亿美元将中国养女送人 新养父母告上法庭为养女赢回遗产继承权

据《每日邮报》、《纽约每日新闻》2月17日报道,美国纽约州韦斯特县亿万富翁约翰·斯文宁森和妻子克利丝汀于1996年收养了一个中国大陆女婴,取名为艾米莉。然而,1997年约翰死后,遗孀克利丝汀为了不让养女艾米莉与她的亲生子女分享丈夫留下的2.5亿美元巨额遗产,违反当初“领养协议书”的约定,把养女艾米莉“转手”交给别人收养。当艾米莉的新养父母凯斯夫妇发现艾米莉已故的前任养父竟是亿万富翁这一惊人事实之后,替艾米莉告上法庭开打“遗产争夺战”。令人欣慰的是,法庭2月6日裁定中国养女艾米莉胜诉,克利丝汀必须将2.5亿美元遗产与艾米莉和她的新家庭分享。



艾米莉



克利丝汀与她的5名亲生子女

### 亿万富翁 领养中国女婴

据报道,美国纽约州韦斯特县亿万富翁约翰·斯文宁森生前是北美最大派对用品供货商“AmScan”公司的首席执行官兼行政总裁。总部位于纽约的“AmScan”公司于1947年创立,专门生产纸类用品,气球和派对装饰,2005年营业额超过5亿美元,目前员工约2200人,在世界各地约有4万个零售店。据悉,约翰和妻子克利丝汀本来育有4名亲生子女,1996年,夫妇俩又前往中国,领养了一名当时不满1岁的中国女婴,取名为艾米莉。

然而,就在各种收养手续即将办完前夕,约翰却不幸被确诊患上了癌症,而妻子克利丝汀也给他生下了第5个亲生孩子。尽管如此,斯文宁森夫妇仍决定将艾米莉领养下来,并带回美国抚养。根据法庭文件显示,在斯文宁森夫妇1996年5月6日签署的一份“领养协议书”中,声明绝不会遗弃艾米莉或“转交给别人收养”,并将对她“视如己出”。而且,这份“领养协议书”中也明确表示,艾米莉有权继承养父母的遗产。不仅如此,斯文宁森夫妇又分别为他们的亲生子女和养女艾米莉分别设立了两个信托基金。

### 富翁遗孀 将中国养女送人

1997年,约翰病逝,给妻子克利丝汀和儿女们留下了2.5亿美元遗产。然而,尽管当年克利丝汀曾白纸黑字承诺会对中国养女艾米莉不离不弃,但当丈夫死后,克利丝汀为了不让艾米莉与她的亲生子女分享丈夫的亿万遗产,逐渐对她产生了嫌弃之心。2003年12月,克利丝汀干脆以养女艾米莉被诊断患有“儿童反应性依附障碍症”为由,把她送到了华盛顿一个为特殊需求儿童开办的寄宿学校。不久后,克利丝汀又通知校方和纽约一家领养代理机构,表示有意将艾米莉“转手”给予他人领养。

克利丝汀称,养女艾米莉所患的“儿童反应性依附障碍症”令她出现了社交障碍,无法跟照顾者建立安全依附关系,几年来艾米莉与全家人一直感情不和,难以相处。然而,令寄宿学校中负责照料艾米莉的职员玛丽安与丈夫弗莱德·凯斯奇怪的是,艾米莉压根儿就不象是个患有此病的孤僻女孩,她在学校里表现得开朗活泼,十分惹人喜爱。在随后几年里,凯斯夫妇每逢周末都会留在寄宿学校陪伴艾米莉,与她一道嬉戏玩耍,感到与她心连心。

### 新养父母 替养女争继承权

当得知克利丝汀有意将艾米莉给予他人领养时,玛丽安和丈夫表现出了强烈兴趣,并最终在2006年5月18日正式领养艾米莉。艾米莉被领养之后,与新养父母凯斯夫妇之间感情越来越深厚,而她与新家庭的关系也十分融洽。不过,此时凯斯夫妇并不知道,艾米莉已故的前任养父约翰身家过亿,而克利丝汀也从未告诉凯斯夫妇和领养机构,艾米莉有权继承约翰的巨额遗产。凯斯夫妇也不知道,约翰早已经安排好一份用于艾米莉教育与医疗需求的信托基金。

直到2007年,克利丝汀的一名律师向凯斯夫妇写信透露,约翰之前为艾米莉设立的信托基金中有84.2397万美元资产。这一事实令凯斯夫妇大吃一惊,夫妇俩随即对艾米莉的前任养父母的背景展开调查。令凯斯夫妇做梦也没想到的是,最终他们发现,事实上艾米莉已故的前任养父约翰竟是一名亿万富翁,他留下的遗产多达2.5亿美元,而艾米莉本来完全有资格成为这笔遗产的正式继承人之一!当艾米莉的新养父母凯斯夫妇发现这一惊人事实之后,替艾米莉告上法庭开打“遗产争夺战”。

### 养女胜诉 可分享巨额遗产

令人欣慰的是,经过漫长的法庭审理之后,纽约州韦斯特县法庭2月6日最终裁定,中国养女艾米莉胜诉,克利丝汀必须将2.5亿美元家产与艾米莉和她的新家庭分享。法庭指出,约翰当年的遗嘱已经表明,他会照顾亲生和领养子女的生活,即使艾米莉多年后被他人领养,约翰的“父亲”身份也不变。据悉,尽管在审理案件期间,克利丝汀与她的5名亲生子女提出上诉,称艾米莉已成为别人家的养女,不应继承遗产,但法庭依然裁定艾米莉胜诉。

这一判决结果,令凯斯夫妇和艾米莉都欣喜若狂,玛丽安称:“我们怀疑克利丝汀是想从遗产继承人名单中踢走艾米莉,才为她另寻家庭。”尽管这一判决无疑将令艾米莉的前任养母克利丝汀损失一大笔钱,但显然不足以动摇她的亿万富婆地位——据悉,在丈夫去世后,克利丝汀于1998年—2007年间斥资约4000万美元在康涅狄格州富人扎堆的顶针群岛买下最少10个小岛,成为当地家喻户晓的“小岛女王”。2010年,她最终改嫁给了替她管理岛屿的企业家约翰·基亚雷拉。综合

### 受“马肉风波”影响 7%英国人戒肉了

英国17日公布的民意调查结果显示,受欧洲“马肉风波”影响,31%的英国人不再食用即食肉制品,7%的人不再吃肉。

英国康雷斯市场调查公司于13日和14日在线访问2002名成年人。结果显示,英国人对肉制品不放心,31%的英国人告别即食肉制品,53%的人倾向于禁止肉制品进口,“直至能确定它们的成分”。

监管机构食品标准局15日说,英国2501种接受检查的产品中,29种检出含量超过1%的马肉。据中国之声《央广新闻》报道,随着“假牛肉”事件不断扩散,英国47所小学提供的午餐牛肉饼被查出含有马肉成分,在学生家长中引发信任危机。综合

### 英国一对亲兄妹 年龄差不足7个月

英国男孩龙尼·丹尼斯和女孩西恩娜·丹尼斯是亲兄妹,令人略感意外的是,两人年龄差不足7个月。

丹尼斯一家人住在汉普郡安多弗。兄妹俩的母亲萨迪·巴登现年31岁,是幼儿园教师,父亲保罗·丹尼斯38岁,是建筑工人。2011年8月,龙尼足月出生,体重约3千克。出人意料的是,龙尼出生仅三周后,萨迪再度怀孕。2012年2月,萨迪在怀孕26周时早产。西恩娜出生时体重仅0.85千克。

西恩娜与哥哥龙尼的年龄仅相差208天,成为英国年龄差距最小的兄弟姐妹。据新华社

### 雇凶放火烧托儿所 只为留家中带孩子

俄罗斯科斯特罗马地区的一名检察官2月15日透露,当地一名年轻妈妈为了留在家中照顾儿子、避免外出找工作,竟花钱雇佣一名少年去烧毁当地唯一的托儿所,她因此被判入狱19个月,缓期执行。

这名母亲与一名17岁的少年谈妥,以2000卢布(约合66美元)的报酬要求对方放火烧掉村里唯一的托儿所里。“如果这个计划成功,她就可以堂而皇之地继续在家里照顾孩子了,”当地媒体K1News报道。

去年7月6日,这名少年按照约定放火烧托儿所。幸运的是,当时一名村民及时发现,这座木制建筑物并没有烧起来。

据中国日报

## 他砸钱夺冠

### 巴大亨投资数百亿 打造世界第一高楼



位于迪拜的哈利法塔高828米,是目前的世界最高建筑

2010年1月4日,位于迪拜的哈利法塔正式竣工,这栋高828米的摩天大楼一跃成为世界最高建筑。日前巴基斯坦建筑业大亨马利克·利亚兹与跨国投资公司阿布扎比集团签订了价值数百亿美元的合约,决定在巴基斯坦建造一栋比哈利法塔更高的大楼,夺走“世界最高建筑”的桂冠。

综合外国媒体2月17日报道,根据双方签订的合约,总额高达450亿美元的投资款项将被投入巴基斯坦国内多个不同领域的建筑项目,其中信德省将获得350亿美元,首都伊斯兰堡和文化艺术中心拉合尔市共同获得100亿美元。

“除兴建世界最高楼之外,我们还计划建造一个媒体城、一个运动城、一个国际性综合社区、一个医学教育中心,还有许多餐厅和购物中心等。”利亚兹对该项目的发展前景充满信心,据他介绍,项目投资范围覆盖1.6万英亩(约合65

平方公里)的巴基斯坦国土,将创造250万个就业岗位,为不同领域带来更多投资机遇。

尽管利亚兹不愿透露将在何地建造世界最高楼,但多名熟悉项目内幕的消息人士表示,建筑地点极有可能是一座距离卡拉奇海岸约三四公里的海上小岛。“应该是库塔岛,阿联酋房地产开发商艾马尔曾计划在岛上进行开发,但项目最终作废,”其中一名消息人士说。

马利克·利亚兹开发的“巴格里亚”城镇住宅项目几乎遍布巴基斯坦全境,为其带来巨额财富和知名度的不断提升。他希望“世界最高楼”项目在刺激巴基斯坦经济发展的同时,也能在一定程度上改善当地的环境和人民的生活。

“我的梦想是打造一个全新的巴基斯坦、一个全新的卡拉奇,”利亚兹说。

据中国日报

### 骑自行车环游世界 英夫妇遇车祸双亡

据英国《每日电讯报》2月16日报道,骑自行车环游世界的英国夫妇彼得·鲁特和玛丽·汤普森近日在泰国不幸身亡。

鲁特和汤普森今年均为34岁,来自英国格恩西岛,2011年7月开始骑自行车环游世界,并将旅行日志和照片发布在网上与大家分享。此前他们已经完成了在23个国家的旅程,先后到过欧洲、中东和中国等地。

2013年2月13日,鲁特和汤普森在泰国不幸遇难。泰国是东南亚著名的旅游胜地,但同时也是车祸高发地,每年有超过1.3万人死于交通事故,伤者人数则高达近百万。

据悉,警方已经将鲁特和汤普森遇难的消息告知他们的家人。综合